
01/07

AV I S O

A Rodoplast não oferece garantia deste 
produto caso a instalação seja feita por 

profissionais não autorizados e treinados 
para a operação, e/ ou seja feita em 

desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste 
manual é do fabricante do veículo.

Este manual apresenta os passos a serem 
seguidos para a correta instalação do 

produto.

Todos os componentes mencionados e 
relacionados neste manual devem ser 
utilizados. A falta de qualquer um dos 

componentes poderá afetar a estabilidade 
e/ ou funcionamento do produto.

Defletor de ar
DAF XF - Super Space Cab.

Completo

Cód do produto: 010699

Manual de instalação



Para fixação do teto do defletor é necessário localizar 4 pontos de fixação no teto da cabine do caminhão (W, Y, X e Z)

Localizar as furações do teto.

02/07

Y
X

W

Z

x

x

x

x

Após localizada as furações fazer a furação com uma broca 6,5mm e em 
seguida faça rosca utilizando o macho M8.



Suporte inferior Lateral Nº3 / Cód 
008922.

Parafusos originais que vem na cabine 
do caminhão.

Fixar o suporte Nº3 como mostra a 
imagem utilizando:

33

2 2

11

Parafusos originais que vem na 
cabine do caminhão.

Fixar o suporte Nº3 como 
mostra a imagem utilizando:

Suporte inferior Lateral Nº3 / 
Cód 008922.

Suporte inferior Lateral Nº1 / 
Cód 008920.

Parafusos originais que vem na 
cabine do caminhão

Fixar o suporte Nº1 como 
mostra a imagem utilizando:

Suporte inferior Lateral Nº2 / 
Cód 008921.

Parafusos originais que vem na 
cabine do caminhão

Fixar o suporte Nº2 como 
mostra a imagem utilizando:

Parafusos originais que vem na cabine 
do caminhão.

Fixar o suporte Nº2 como mostra a 
imagem utilizando:

Suporte inferior Lateral Nº2 / Cód 
008921.

Fixar o suporte Nº1 como mostra a 
imagem utilizando:

Parafusos originais que vem na cabine 
do caminhão.

Suporte inferior Lateral Nº1 / Cód 
008920.

*R
e
m

o
v
e
r 

o
 fi

lt
ro

*

03/07

Código conjunto de suporte 010700.



A Rodoplast aconselha para facilitar a montagem, instalar primeiramente o teto do produto no caminhão, para 
posteriormente montar as laterais inferiores e superiores.

Montagem do teto.

TETO
Fixar o teto na cabine do 

caminhão nos pontos de fixação 
W, Y, X e Z utilizando:

4 - Parafusos sextavado 8x25mm
4 - Arruela de pressão 8mm

4 - Arruela lisa 8mm.

X

Y

W

Z

Vedar todas as furações com silicone, para evitar infiltrações.
04/07



Instalação laterais superiores.

Imagem 001 - Marcação de furação

Para fixar as laterais superiores primeiramente 
posicione-as, como mostra a imagem 001.

Após marque as furações utilizando a própria 
lateral como gabarito .

x

x

LD

Após marcadas as furações. Utilize uma broca 
6,5mm para furar a cabine e em seguida faça 

rosca utilizando macho 8mm.

05/07Vedar todas as furações com silicone, para evitar infiltrações.
Imagem 002 - Furação.



1 - Parafuso fenda cruzada 8x25mm

Fixar a lateral inferior LD no 
suporte nº3 utilizando:

1 - Arruela lisa 8mm

1 - Parafuso fenda cruzada preto 6x20

Repetir esse passo para o outro lado.

2 - Arruela lisa 6mm e 
1 - Porca travante 6mm

1 - Porca travante 8mm

Entre a lateral e a cabine.
1 - Arruela de borracha

Fixar a lateral inferior LE no 
paralama da cabine utilizando em 

cada lado:
1 - Parafuso 6x20 fenda cruzada preta

2 - Arruela lisa 6mm | 1 - Porca travante 6mm

Fixar a lateral inferior LE no suporte nº2 
utilizando:

1 - Parafuso fenda cruzada 8x25
1 - Arruela lisa 8mm

1 Porca travante 6mm
Repetir esse passo para o outro lado.

1 - Parafuso fenda cruzada 6x20 
2 - Arruela lisa 6mm preta 

1 - Porca travante 8mm

33

2

2

1

4

Fazer a união da lateral inf 
LD com a superior LD no 

suporte Nº1:

Repetir esse passo para o outro 
lado.

2 - Porca travante 8mm

2 - Parafuso sextavado 8x25mm
4 - Arruela lisa 8mm

3 - Arruela de pressão 8mm
3 - Arruela de chapeador 8mm.

Fixar a lateral superior LD nas 
furações feitas na cabine, 

utilizando: 
3 - Parafuso sextavado 8x25mm

Repetir esse passo para o outro lado.

2 - Parafusos fenda cruzada 8x25mm

Fazer a união do teto com as laterais superiores 
LD/LE, utilizando para cada lado:

4 - Arruela lisa 8mm ZP.
2 - Porca travante 8mm

1 - Porca simples 6mm.

1 - Parafuso fenda cruzada 6x25mm.
2 - Arruela lisa 6mm .

1 - Parafuso sextavado 6x16mm.

Repetir esse passo para o outro lado.

Barra Nº4 / Cód 002192

1 - Porca travante 6mm.
Dar a regulagem de altura das barras 

Nº4 e Nº5 utilizando:

Barra Nº5/ Cód 002193

Fixar a barra Nº5 entre a lateral 
superior e o teto utilizando:

Fixar a barra Nº4 aproveitando o 
mesmos parafuso de fixação da 

lateral superior na cabine, 
acrescente uma arruela lisa 8mm. 

06/07

5

1

4

5



4

5

5

4

1

2
3

3

2

1

04 - Cód 002192

05 - Cód 002193

03 - Cód 008922

01 - Cód 008920
02 - Cód 008921

07/07


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7

